

## Zasedání předsednictva ASO – 20. prosince 2010

Předsednictvo ASO na svém prosincovém zasedání projednávalo tyto body:

- a) Byla provedena kontrola plnění úkolů z minulého zasedání předsednictva ASO. Ke kontrole funkčnosti pracovních skupin a pracovních týmů RHSD ČR se předsednictvo ASO vrátí koncem 1. čtvrtletí t.r. Teprve koncem prosince byli pověřeni vedením pracovních skupin a pracovních týmů RHSD ČR noví zástupci příslušných ministerstev. Byl také odsouhlasen jednotný název pro tyto poradní orgány RHSD ČR na „pracovní tým RHSD ČR“.
- b) V široké diskusi, do které se zapojili všichni přítomní členové předsednictva ASO, byla rozebrána organizace a průběh protestní akce, tj. demonstrace a stávky, kterou připravily odborové orgány sdružené v ROPO na den 8 .prosince 2010.
- c) Předseda ASO Bohumír Dufek informoval předsednictvo ASO o jednání mimořádné Plenární schůze RHSD ČR, která byla svolána z rozhodnutí předsedy vlády a předsedy RHSD ČR RNDr. Petra Nečase na den 26. listopadu 2010. Na programu této schůze byl návrh zákona, kterým se mění zákon č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 592/1992 Sb., o pojistném na všeobecné zdravotní pojištění, zákon č. 551/1991 Sb., o Všeobecné zdravotní pojišťovně ČR a zákon č. 280/1992 Sb., o resortních, oborových, podnikových a dalších zdravotních pojišťovnách. Následně 10. prosince 2010 proběhlo řádné zasedání 87. Plenární schůze RHSD ČR. Hlavními projednávanými body byla analýza financování sociálních služeb a postup přípravy novely zákona o sociálních službách, návrh zákona, kterým se mění občanský zákoník, informace o 5. kohezní zprávě, krátkodobá opatření pro východiska z krize a řešení jejich důsledků – kontrola plnění, příprava strategie konkurenceschopnosti, zhodnocení přijatých opatření vládou ČR ke kompenzaci zvyšování cen elektrické energie pro podnikatele i občany ČR, stav, finanční a provozní zabezpečení dopravy po 1. 1. 2011 a návrhy na změny ve vedení pracovních orgánů RHSD ČR.  
  
Na závěr této plenární schůze bylo schváleno konání mimořádné Plenární schůze RHSD ČR dne 13. ledna 2011, na kterém bude projednávána důchodová a zdravotní reforma.
- d) V závěru svého jednání předsednictvo ASO projednalo a schválilo plán práce předsednictva Asociace samostatných odborů na rok 2011.